



*Kivonat az Országos Küldöttgyűlés
2019. május 23-án, Mezőfalván
tartott ülésének jegyzőkönyvéből*

6/2019. (V.23.) számú Országos Küldöttgyűlési határozat

a 2016. évben Kamara tagjegyzékébe rögzítésre került egyes gazdálkodó szervezet tagok tagdíjkedvezmény igénylésére vonatkozó különös szabályokról

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Országos Küldöttgyűlése az Alapszabály IV. fejezet A) 05. h) pontja szerinti feladatkörében eljárva 2019. május 23. napján megtartott ülésén megtárgyalta „a 2016. évben Kamara tagjegyzékébe rögzítésre került egyes gazdálkodó szervezet tagok tagdíjkedvezmény igénylésére vonatkozó különös szabályokról” tárgyú előterjesztést, majd ellenszavazat és tartózkodás nélkül, 207 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

6/2019. (V. 23.) okgy. határozat

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Országos Küldöttgyűlésének döntése értelmében azon a Magyar Agrár-, Élelmiszergazdasági és Vidékfejlesztési Kamaráról szóló 2012. évi CXXVI. törvény (a továbbiakban: Kamarai törvény) szerinti gazdálkodó szervezet, amely

- a. a Kamarai törvény erejénél fogva 2016. évben a Kamara tagja volt, és 2016. évben került rögzítésre a Kamara tagjegyzékébe a 2016. év vonatkozásában, és
- b. a Kamarai tagjegyzékébe – adathiba miatt – megszűnt gazdálkodó szervezetként került rögzítésre és a Kamara 2017. szeptember 1-ig kamarai tagságával kapcsolatban nem kereste meg, és
- c. a Kamara Alapszabálya alapján bármely kamarai tagsággal érintett 2020-at megelőző év vonatkozásában tagdíjbevallási kötelezettsége keletkezett, és
- d. 2019. július 15. napjáig a Kamara által erre biztosított formanyomtatványon teljes bizonyító erejű magánokirati formának megfelelő módon akként nyilatkozik, hogy vállalja azt, hogy 2022. december 31-ig kamarai tagsága nem keletkezik, és
- e. 2019. július 15. napjáig gondoskodik arról, hogy a kamarai tagsága megszűnjön (pl. a gazdálkodó szervezet a Kamarai törvény szerint agrárgazdasági tevékenységnek minősülő összes tevékenységét megszünteti és az érintett tevékenység(ek)et a közigazgatási nyilvántartási feladatokat ellátó szerv vagy cégbíróság által az érintett személyről vezetett nyilvántartásból törlik vagy onnan kivezetésre kerül), és



f. kamarai tagsággal érintett olyan év vonatkozásában, amelyben 2020-at megelőzően utoljára Kamara Alapszabálya alapján tagdíjbevallásra volt kötelezett tagdíjbevallást készít és nyújt be – melynek során a Kamara Alapszabályának II. G) 06-11. pontjaiban foglaltakkal jogosult élni, amely esetben a Kamara Alapszabályának II. G) 12. pontjának rendelkezései alkalmazandóak a II. G) 12. pontjának negyedik albekezdése kivételével – az alábbiak szerint:

i. 2019. évre vonatkozóan a tagdíjbevallást a Kamara internetes oldalán erre biztosított elektronikus felületen készíti el és nyújtja be 2019. július 15-ig,

ii. amennyiben 2019-et megelőző év az utolsó említett tagsági év, abban az esetben a tagdíjbevallást a Kamara által biztosított formanyomtatványon elkészíti, és 2019. július 15-ig a Kamara székhelyére eljuttatja, vagy 2019. július 15-ig a Kamara székhely címére postára adja,

és

g. az f) pont szerint érintett évre általa fizetendő tagdíjat 2019. augusztus 15. napjáig megfizeti, vagy annak megfelelő mértékű tagdíj és/vagy tagdíjjal kapcsolatos pótlék befizetéssel már rendelkezik a Kamara részére, akkor

részére a Kamara elengedi a g) pont szerinti tagdíj összeg kivételével fennálló f) pontot megelőző év(ek) tagdíj, pótlék, kamat kötelezettsége(ke)t.

Amennyiben a d) pontban rögzített nyilatkozatban foglaltakat az érintett személy nem teljesíti, a Kamara által elengedett tagdíj(ak)at, pótléko(ka)t az érintett személynek haladéktalanul meg kell fizetnie.

A Kamara az a)-c) pontokban foglaltakkal érintett gazdálkodó szervezeteket értesíti jelen döntésről.

Budapest, 2019. május 23.


Györfly Balázs
elnök

